Koaghopuuuenm .Ecnu ebipa)xkeHue siesissemcsi
rnpou3sedeHUeM Yyucsia U oOHoU usnu
HecKoJibKUx 6yke, mo amo 4ucJsio Ha3biearom
yucs108bIM KO3gppuuueHmom (usu npocmo
KoaghguyueHmom).

npumeper & 1) 23a - 3b = 69ab; 2) 4a - (-10) = -40a.
KoaghgpuuueHmomMm makozo ebipa>keHusi, Kak a
unu ab, cyumarom 1,
makkaka=1-a;ab=1-ab.

lpu ymHo)xeHuu -1 Ha 1roboe yucso a
nosy4dyaemcs 4ucso —a: -1 - a = -a.

floamomy 4ucnoebiM KO3ghpUuyueHmMom
ebIpa)keHusi —a cyumarom yuciio -1.




ecau neped ckoOxamu cmoum 3HGK +, IMO 3HAYUM, MO 6Ce CAA2ae-
Mble 6 ckobKax Hado ymroxcums Ha 1, m. e., packpviéas cxobku, ocma-
8UMb Ux 0€3 U3MEHEHUR,

ecnu neped ckoOKamu cmoum 3Hak —, IMO HAMUM, YMO 6Ce CAA2AE-
Mble 6 cko0kax Hado ymuoxums va -1, m. e., packpuléas ckobru, us-
MEHUMb SHAKL CRA2AEMBLY KO NPOMUEONONONHbIE,



Packpbimue ckob60K .
Ecnu nepeod ckobkamu cmoum

3HaK «+», MmO MO)XHO onycmumb
CKObOKU, coxpaHuUe8 3HaKu
cJ1a2zaeMbix, cmosiuux 8
CcKkobKax:

at(b+c)=a+b+c.

lpumep:

-10+ (12-7)=-10+ 12 -7 = -5.



Umobbl packpbimb CKOOKU,
rnepeod KOMopbIMU CMOUmM 3HakK
«-», HA00 ornnycmumb CKOOKU,
MOMeHsI8 3HaKU 8Cex crlacaeMbiX
8 CKObKax Ha
MnpPoOMuUeoroJIOXHbIE:
a-(b+c)=a-b-c.

lNpumep: 25 - (34 -14-10 + 5) =
25-34+14+10-5=10.



1) 17,24+(7,9-9,14) =
=17,24+7,9-9,14 = 16;

2) 24,16-(3,9-14,74) =
=24,16-3,9 +14,74 = 35;
3)-1,8+(-31/7-5,2)

= .1,8-31/7-5,2=-10 1/7



